
Le Vaucluse : un lieu incontournable du tourisme français

Le Vaucluse est réputé comme étant le cœur de la Provence. En effet, il est localisé dans un territoire de lumière avec un soleil tout au long de l’année. Les paysages offerts aux touristes ou aux visiteurs vont des plaines maraîchères, aux vignobles jusqu’aux forêts de cèdres et de chênes. C’est dans un tel cadre d’espaces naturels qu’il est proposé un séjour dans le Vaucluse, dans ce petit bout du sud-est de la France.

Qu’est-ce qu’il y a à voir dans Le Vaucluse ?

Quelle que soit la durée du séjour, il y a tant de choses à voir. Il y a vraiment l’embarras du choix. Le choix est plutôt simple, soit les vestiges de l’histoire, soit les potentialités agricoles de la région, sinon les deux en même temps.

Pour un séjour dans le Vaucluse, il ne faut pas rater la renommée de la région, surtout pour une équipe de plusieurs personnes. Il s’agit du gite de groupe Vaucluse pour une location de vacances. C’est une possibilité de se retrouver en famille, entre amis ou collègues pour une soirée, un week-end ou une semaine. En outre, les gites peuvent accueillir des groupes jusqu’à 40 personnes. Pour ceux à grande capacité, ils sont plutôt destinés à accueillir de grands rassemblements comme les anniversaires, les baptêmes, les communions ou les mariages.

Les sites touristiques de renom 

Le Vaucluse dispose de plusieurs sites touristiques qui méritent d’être découverts à savoir :

· Le Palais des Papes d’Avignon, la plus grande des constructions gothiques du Moyen Âge, afin de s’émerveiller devant son architecture médiévale ;

· Le Pont du Gard, un pont-aqueduc construit par les Romains au 1er siècle, exceptionnel avec ses 49 mètres de hauteur, donc le pont-aqueduc romain le plus haut du monde ;
· Le pont Saint-Bénezet, construit au XIIe siècle, célèbre de par le monde grâce à la chanson enfantine « Sur le pont d’Avignon » ;
· Le Théâtre antique d’Orange, l’un des monuments romains les plus impressionnants encore en existence et l’un des théâtres les mieux conservés de l’époque romaine ;
· La cathédrale Saint Anne de Apt, construite du XIe au XVIIe siècle avec beaucoup de sculptures en pierres décoratives et 2 cryptes très anciennes.

Les potentialités agricoles de la région
Considéré comme une importante région agricole, le Vaucluse intéresse bon nombre de touristes dans ce domaine. Ainsi, il est intéressant de visiter :
· Le Musée de la lavande, un lieu incontournable pour les amoureux de la nature et de la vraie lavande (légende, culture et distillation) ;
· La vallée du Rhône et son vignoble le second vignoble français pour parcourir 14 routes des vins par tous les moyens, sur terre et dans les airs ;

· Le village des Bories, un groupement de cabanes en pierre sèche à vocation agricole, constitué en musée d’habitat rural (classé monument historique en 1977).

· Et en plus de tout cela, il faut terminer par les luminessences d’Avignon, un spectacle vidéo de 40 minutes, diffusé sur 4 murs qui raconte l’histoire du Palais des Papes.
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